

刹车等红灯 后面大货撞过来

小轿车被撞出去四五米,事发长城路万官路路口

本报泰安12月10日讯(记者 赵兴超) 10日上午,104国道万官路路口发生追尾事故,一辆大货车在红绿灯前把前方轿车撞出去四五米。事故导致104国道由北向南拥堵两公里,路口乱作一团。交警简单处理现场后,先把车辆带离路口,交通才陆续恢复。

10日上午9点多,有市民拨打本报热线电话称,在104国道与万官路路口,两辆车发生追尾事故。9点半左右,记者赶往现场,从104国道玻纤转

盘路口北侧开始,由北向南方向的车流就排起了长队。从转盘处向南,车流行进速度越来越缓慢。通过转盘往东走的车辆,和向南的主要车流发生冲突,又加重了拥堵。

在事故现场,一辆鲁A牌照的厢式大货车停在直行道上,车头前就是停止线。在大货车前方四五米处,被追尾的小轿车斜停在路中央,车头斜向东南。大货车车头保险杠处受损不太严重,但小轿车车尾后备箱变形严重,后玻璃全部

碎裂。小轿车破损的尾灯、后备箱及玻璃碎片散落一地。据周边居民称,大货车可能因为是外地车不太熟悉这个路口红绿灯的时间,小轿车看到红灯后停住,但大货车车重惯性大没刹住,直接追尾小轿车,巨大的冲击力将小轿车撞出去四五米。

大货车和小轿车占据了西侧道路最内侧和中间两条车道,只有不到一半的道路可以通行。正值上班高峰期,由北向南车道上的车来到事故

路口时,从四车道变为两车道通行,拥堵车辆越来越多。加上红灯时等待,拥堵车辆一直向北排出两公里。通过路口后,大量车辆一时没法疏导,缓慢行驶直到泰山医学院附近才逐渐恢复正常。

因为还没等到交警处理,无法确认责任问题,事故双方都等在现场,眼看拥堵越来越严重。9点40分左右,交警赶到现场。在简单勘查了现场事故情况后,交警先把事故车辆带离现场,随后做进一步调查。

注册资本“500万” 实际只有5万元

本报泰安12月10日讯(记者 侯峰 通讯员 钱宗军) 男子委托黑中介虚报注册资本,取得工商登记,近日,在交易时男子被人识破并报案,因虚报注册资本罪判处有期徒刑一年。

2009年6月,犯罪嫌疑人张某在济南燕子山小区通过朋友介绍认识了吕某某,吕某某称其能帮人代办注册公司,不用实际出资也可取得公司登记,只需要支付公司注册资本的1%作为代理费。

张某回到泰安后,在和好友李某交流时,提出用前述方法共同成立公司。

只通过身份证和15万元的代理费用,吕某某便帮三人成立了一家有限公司。资料显示,公司注册资本500万元,张某出资300万元,占公司股份的60%;李某出资150万元,占公司股份的30%;吕某某出资50万元,占公司股份的10%。

吕某某通过不正当手段顺利取得了公司登记,工商行政管理机关也核发了《企业法人营业执照》。随后,犯罪嫌疑人张某以山东某有限公司的名义与他人进行交易。

近日,张某在交易时,被对方发现该公司成立时的出资登记及验资报告等材料均系伪造而案发,民警将张某抓获归案,张某某主动到公安机关投案,同案人吕某某、李某也已被采取追捕措施。

拉煤车高速路侧翻起火

40吨煤撒了一地,幸好两位驾驶员都跳了出来

本报泰安12月10日讯(记者 张伟) 9日下午4点半左右,京沪高速泰安南往临沂方向,一辆半挂侧翻,半挂车头起火,近40吨煤撒落一地,有十几米长。事故造成该路段交通部分堵塞。

9日下午4点25分,泰安市公安消防支队特勤中队接到支队119指挥中心调度,京沪高速泰安南往临沂方向,发生一起交通事故,需立即救援。接警后,特勤中队出动3车18人赶往现场。

事故现场,一辆鲁D牌照的半挂停在一边,车头猛烈

燃烧,车头和车身断裂,车身侧翻,车上的煤撒了十几米。两名驾驶员都从驾驶室跳出来,没有受伤,事故造成该路段交通部分堵塞。据驾驶员介绍,车上拉有近40吨煤,半挂侧翻时,油箱破裂漏油,随后起火。

消防官兵在车头东西两侧各出一支水枪,很快把火扑灭,但车头已经烧毁,几近报废。为防止复燃,消防官兵又反复打水,确保没有危险才离开。

随后,交警调来拖车和吊车,将事故车辆所在一侧通道



事故现场。(热心市民提供)

封闭,把侧翻的挂车车斗翻过来,又将撒落的煤转移到救援车辆上,现场交通才逐渐恢复

畅通。

目前,事故原因交警部门正在进一步调查。